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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Палюх Мар'яна
QA-ІНЖЕНЕР, ТЕСТЕР, JUNIOR QA ENGINEER

 30 листопада
2020     Місто: Львів

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Контент-менеджер
ПП «Форкарс» (Продаж вимірювального обладнання), Львів
01.2015 − 09.2017 (2 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Обов’язки: написання описів до товарів, додавання та редагування товарів на сайті (робота з адміністративною
частиною сайту), робота зі списками та таблицями в Excel та Google, робота з пошуковими системами, тестування
нових можливостей сайту та опис знайдених багів, навчання та супровід стажерів.

Досягнення: навички написання унікальних текстів, удосконалила знання роботи в текстових редакторах та
пошукових системах, навчилася основ роботи та тестування сайту, підсилила свої комунікативні вміння та закріпила
знання під час спілкування зі стажерами.

Освіта

Вінницький національний технічний університет (Вінниця)
Спеціальність: Менеджмент
повна вища, 09.2014 − 03.2015 (5 місяців)

Вінницький національний технічний університет (Вінниця)
Спеціальність: Автоматики, електроніки та комп'ютерних систем управління, системна інженерія
повна вища, 09.2009 − 11.2014 (5 років 2 місяці)

Додаткова освіта
 09.2019 по 10.2019 – курси тестування, QATestlab 09.2019 по 06.2020 – курси англійської мови, Green Forest м.

Львів

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Англійська на рівні Intermediate

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - впевнений користувач пк та пакету MS Office; - маю основи роботи з HTML/CSS; -
адміністрування та тестування сайту; - написання унікальних текстів; - робота зі звітами та таблицями.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Урівноважена та неконфліктна, при цьому дотримуюсь
активної життєвої позиції та володію організаторськими здібностями; комунікабельна, пунктуальна, вмію аналізувати
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та логічно мислити. Шкідливих звичок не маю. Хобі: йога, музика, книги, туризм.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу працювати в прогресивній компанії, яка дає можливість
розвитку та кар'єрного росту.
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